GEODETSKI RACUNI — VAJE

VAJA 10-1.IN 2. GEODETSKA NALOGA NA KROGLI

Naloga 1

Dan je pO|Oiaj tocke TKOPE((pKOPE’AKOPE)' Do tocke TMARI(@MARI'AMARI) smo OpaZOVali azimut
Axopg—mary In dolZino Dxopr—mar;- 1zracunaj polozaj tocke Ty ari (@mar Amary)- Predpostavi, da je
Zemlja krogla s polmerom R = 6371,000 km.

PkopPE — 450 32, 53”
AKOPE =13° 43’ 28”
Akopg-marr = 52°5' 36"

Dkope-marr = 186,440 km

Naloga 2

Dana sta polozaja tock Tssr1 (@4, A4) in Tz (@p, Ag). IzraCunaj dolzino Dgsp1—zimm ter azimuta
Agsri—zimm IN Azimm—csr1- Predpostavi, da je Zemlja krogla s polmerom R = 6371,000 km.

(pGSRl = 460 2’ 53”
AGSRl = 14° 32’ 37”
(pZIMM = 46° 52/ 38”

AZIMM =7° 27’ 55”

Naloga 3

Za dan polozaj to¢ke Txope (@kope, Akopr) iz naloge 1 in opazovanja Agope—0001 IN DkopE—0001
izracunaj polozaj tocke Tpo01(©0001, A0001)- Predpostavi, da je Zemlja krogla s polmerom

R = 6371,000 km. Ali lahko resis nalogo brez enacb prve geodetske naloge (glede na dan azimut, kaj
predstavlja dolZina Dgopr—0001)?

(pKOPE = 450 32, 53”
AKOPE = 130 43’ 28”
AkopE-0001 = 180°0" 0"

Dgope—mar: = 875,621 km

Naloga 4

Potujes po ekvatorju. Pod kaksnim kotom sekas poljubno izbran poldnevnik?



